RS %ﬁmﬂﬁ 45 24



R EEEEER)

B
%=

R
&
il
A

;R

SR SV SV e A S—

s

%
4
¥

—

iﬂ
=
s

4 B
.
4 RO R

% B &R H

B OW o2 3 B K



3
"1 %
w53
HoW o
s.hrﬁ:m 5'?3
ity Pt
B e %y | B
oy wIm |

]

b
L
%

=
=
o)

L is
=

bt

B
mRY

b2
5

i:ﬁ
m

<t
B B

4
B
3

I

Ho »EREY a8

/.

| R
IEE
PBH®R
#® Al
Xt & B
%

B ESR
5850 47 B 1=
WOE S L
- bR

L 3 )

i ERE e
LB TR HFHk
XIE B KWL
BE mn my
BER OB e
B AER
B[ELH

£
_g@f 3

[

SOk IR P oo o e

i &
18

SRS S,

Bﬂ#‘r

GRS BB 2 A o
' 3 I

M os R e
B EE £ R
—~ Wik
Bo& €]
?"f‘“’“"”t’—f',‘_’—_. 1 e

fo AR

-{ A A
w vl —

mw,\,m,\«,; f_,ﬂ H H
P Amrn WA
| & b s
b jﬁ”L 5% F
P R B A7kl

: Jg Mos

72 % _l\ }t‘ f"r

£ AW

% 4 0 %
'ﬂhﬁﬁp‘!nﬂﬁ'ﬁlﬂ’f‘_‘?ﬁ

W B it
EFENHET R TR

WO o
AHHRE K B

~———

%aﬁﬁ%ﬂ

& 4 pt @ & =l

AHRGEUE B - ROk EpAT 4 TRERAN ¢ SRR o KR
» R4 AUH U REE 0 b SRR o MR 1ol R nkiRRS o Ay
Wk o AnE SEATERRK 0 Xr BD $RU ALY o ok HBN I EE
) 1 B0 U8R K o R my IO o MiRESR T4 0
o 2 7 A AR o LITEEENE MBI F ¢

(1) Actdim » ¥l —AKE 1A% BIRMHH o
(2) AREEEES » BB —AF T A% ) Budih¥# o

(3) Au®aH» BHoT—AF AL » AR o

(4) ARit# @ BR—aAnLrE » —@Limiio
(5) BBt R —s-ba

VPR R 0
(6) ﬁg% xﬁﬁﬁ%ﬂ'ﬁﬁtﬁl’l‘—%ﬁﬁﬂﬁﬂixm

' BI
MK

——




Ok R

B}!.IE%*E%}JTPFJ?;%ZMEH& B, 4 LTl REATS
AR AL BEORT AT A TR T

ﬁ 1 A —T AT T BRI, —— R S

Buive g, 4ein—H. ARG, VLAY EGE .

AMAESGRIT, — (R

Sl RVSERE, -1 T8k, bl g, WA ZS Bk
el vl 5(féﬁ11§'(f,¢%‘,'f, VU ¥ Fot--Ha, %66 e —UNEE Sl
VT Wk (i 30 22 B

ASHENRRE IS, WML BT, rﬁ‘"mlnn, AABTE ) B
, PESRVIRE, FE IR K MR, TR NERR . LA HEBRED 4T

Zﬁ'f.‘ﬁ Mg, Laramsesz.

ARG VISR B 2N, SSEYE, BEEE, WS

€% N NI I N s R 1

o F 1 TR T . T SN Ak W, K KR

%n‘\"{tm aam (1!“1‘1*}'#& Al L nisneg, o

$, fb{ sa»ﬁ!"&‘;ih Xy }‘*1.,&; f}}:z.*sézs‘mkg P& A BN 5

B A R4 ¥ e Mﬁ? ﬂ;ﬁ‘wm Wit VEAS.

¢uwAW AR, (IR, S %A, (F TR

ﬁgﬁ A K

R A T :

W ?\'@’gﬁ y%‘? A3 }rfé 2":;

gw MK AR w e cR gt LM g i

doe 2o WS s e — % § R O BR Y

LA G i ME K e e w

A EE 2 R A bcfr e § TR T gt

W R i g

o> © }I;E - ﬁk Jy ol A L,:/; Fh g ‘\y‘ Eﬁ g
X B OE KA s g il 5 i &

B i Wt o & AE g b
R -~

1



s oA &

B — &
eI B R 1 Y0 R R
3y

B/ = &
E i %

B -
Ha A b= & 0 =

S T

—— —_—
—_—
=z
=
—
. . 4
d '
o
© o O &~

w10

LT Gt RS w1l
| B = B

AT, — Nk

: ﬂ‘?;’f’ﬂf"l"”" vor wossenssaassiosas sssviise ] ]
? ,

a3 g samens | 5

ssvsesn] A

il B

e §
....15
e 16
16
w16
....]lr
me—
P O RTITTIITS B



) g 3

A-GQM

PAS

%

wmr

[ 1\'

;;);ar ’/\\ ........................... 2
:‘ ‘-’L TR Lummem— |

@am+
?Qﬂjﬂg i“— < -
2R Wﬂﬂfﬁf}a)
2210 - [‘*u",.““““

& +:f$

AE I

AN |-, oeeeee

[Tt i T
i i =y

Bt

%ﬂmwz“ ﬁ%&

19
21
24

34
3D

30

;‘\_]
(=]

® o ow W o W
- I W
DL W pn LW g =IO

HRAIE e e

- oS S - -

"
- =

— e

- -

e

g N\ #H
SIS O [ A
Sfevdz o L0500

S = R T
I)?ICI')I\ ,l‘. """""'""""""""46

LD '\E 15 -

':1“I
§ li

ﬁS ﬂ.fﬁ
TR R ngﬁ. i e

=

48
e e 48

i
g

Sl sl sullacll sl eulloaliee

=31 e =
£z 2 po

= = G

I
4 [= i i e 5
’13';;! I'.;!;- ............................ 51
[EAUR S =53
(U o A 55
(RUR v VA 56



x

u-t

A
ll'L LA
"’\.r’/'\l

-~ %
l

TR T ————

HIL/\

:?U /\ ]
BEAS

am A |- »L e e £

LA VA
EVAN jL v iy s S
3,

(R AR A :
%+—%

I]' Jk f ‘Ff .L\

YL e

A 1y
.*-. big

mrr - pq

%+—%
e oy ke

@LJLIH- .
TasiEeae S, "'('l”
w70

WL
wwn b L
U iz

IR VTN St

BRI [\ o
X R o | AR

E!m,__.ﬁ.. vasee

1' l —". ..................

el T [ =

N N Z

- 66

66

67

68

70
71

g

e

/fwﬁ?_

; X’Q -
A -
(HEUE
nii—
474 U
?‘l /&ﬂ' —
A —
AU
il ILl_‘

-3
)
=

il

N
—
b=l
7

S =

— -y

=

Bol pe
l

43 “('i —c
[ BRI

Gl 1N I,
11

42

E IplEi

43 s

|"? 'L!.- —
A7l

7 —
AA Ui
CF s

‘A%

—H "

gt ol Lt §=%
HE B nﬁsf *fh\.fJ ar:rt
- tes (;
74
..4...’1 1
...74

cenTh

e W5
.,‘...76
76

lLWJ 3 403
Js ;L V3 et anes wesd “""Tl
S e SRS 87

|-: F P NPT RITRPPTR ¢ 134
l 04
- -y
I 97

i B
=5+ or i G
R = Tt 99
wie—f/ " F— =99
?/}l ‘*Ll __'E:_ : ................ 10@
BE—a_t+= 100



I
(W UEARL U P T
z2 o8 - P- 6

AR, Wab, e, 4, B, Ll vlokss
T

(1) a+b=b+a Imik g AR
(IT) a+b4c=(a+b)te=(atc)+4b

=(b+c)+a ik AR
(I1I) ab=ba Aerk Al
(1V) abc=(ab)o={ac)}b=(bec)a He kK OGAR
V) (ai+b)e=ac+ be Ak s HlAe

Hoab,o,d RIPON TS, EIER o mF -
a b c a+b—-c
O wta e
a c qx__9_= ac
(”) b 'V—(’lv——ﬁ]w))(u od
1



# o iR B WM oM R

1
6.

11
16,

a ¢ axd ad

vz PogeARR, o KR U LB, A gAMD, AWM
BT
(1) A=Px(1+rxt,=P(i4rt),
(T1) A=P x (14l =P(14 )"
B CREEICER, F ANV B, JUIHE M 75 v i % 2 L
T
(1) (F=322)x i—(‘ (1HCx *2* +32°=F.
w O gmok, vRBRle, A LRMnR, B #&s
,rk & 0] e s g
(1) C=gmw (TT) A =m?,
(111) A = XCxr= 5 Or
B Ao i & X4 n A — S
(a) (a+b) (a=h)=a’—=h?
(h)  (c4d) (c—=d)=c*—d"
(¢) (e4f) (e—f)=e® =12,
(d) (g+h) (g~h)=g’—h*,
(c) (m+n) (m=n)=m’—n’
BT 8
33, 2. 151, 3. .
0. 7. 2. 8. 2 9. 2 10 I8
. 120w, 13, --J, 14, U, 15 @i,
3x M — %, SyE—2v, 7TAE—52, ARE AL

o
RN ||
-~
©
&

o
@

It



W B REBMEAM WYEAME

3

17, ax g dx, by 81 —ey, cc 8 fz, H[i%ETE.

12.
17.
22.
23
25.
26 .
217
30.

33.
34,

35.

ik JEE R

? R =
x+x=2 ¥ ! 3X42x=5+2x A ¥ !
3x+X=3 X 2Xx=6X A¥ !

3x4+-8x=(3+2 ) x+X)=5X 2x=10x AN
X—x=0 ¥! 5X—2x=05—2=2 A< !
18X— 14X — 4x=18X = 10x= 8X A% !
15x, 3. 18x. 4 2x 5. 4x. 6.

14x 8. 176x. 9. 3333x, 10. x. 11,
3x. 13, 250x. 14 99x. 15, 0. 16.
x, 18, 9x. 19, 7x. 20. 806x. 21.
ARAYEY, &AL A R34 A KIS ARAw .

P 16

6x .
2x,
6x .

797x.

AAY, 3+5=5+3=8. 24 H&AN, x+V-VIX,

38X+ 5Y=3x-+5y=5y+3x ; ILERHMABAH .
#. FER=01+2)x+(1+3)y=38x+4y.

5X4Y 28. o6x+8y. 29 7x-+17V,

10x+12y. 31. 9x+30, 32, 4ax
Ay AS 3+ 2x=2x+3. H—JHIIN} 3x.
1%, FS 4% 5x=20x.

A%, AFS 8 X2X=0(X.

A, AR S(x+6)=5x+30,

AU IS B(x+6)=5x+30,

¥ PIS 3(44+x) LUEES A 1243%

36. 30x. 37, 56x. 3§ 45m, 38, 336m. 40,

a1,

450b. 42 Tx. A3 22a A4 2, 45

™~
(.

210a),
39a



4 (U B Ol A T
46. 26a. 47 2ca A8 920a. 49 21x+ 30,
50. 5x425 51 6X— 20 52. 8x—8Y,
53, 9x4+9y- 45, 54 S{x—8v440. 55 9a—0b—9c,
56. bx+6, BT, 3x B8 hHx+19 53  10x+4+20.
60. 30x. 61. 17x+2y, 62. H5x+15.
63. ix 64 3;" . g5, 3x. 66, «x
a4 BH Ig P 22
1. x=16. 2. x=26, 3, x=2%a 4 x=4b,
5. x=d—c, 6. x=2 7. \=—i—. 8. x=111.
9 X=3a, 10, x=2, 11. x=21 12. x=i§
13. x=——. 14, x=350. 15. X=5 16, x=|
17. x=2, 18. x=1. 19. x=2 20. x=/,
21, x—=10, 12, ¥=9, 23. x=(, 24 x=20,
¥ 8 1 P 25
1. Ha ¥4k MR 1 MR 5 ek WREN
2. $Eak T 72 NMaEs 18 MBS 24 FANR WE N,
3. x=), 4, x=0, . x=3,
6. x=15. 1. x=17, 8. x=7,
T OE A P28
1. (a)x by kK x—v, (b)Y x It ¥ s y—x,
() x W m % v kK mx—y,
(d) x 0y m {5} v ) y—mx,
(e) x /4 mAzZH: v iy n 4%k mx—ny,
(fy x g m f%} v 09 n 4 ny—mx,
2. LB x—1, X-2, X=3, K X-4,
3. Nl UABBER 0 x42, X+4, x+6, K X+8



wo— % (RBMEM WSWONEE A

10.

11.

12.

13.

3.

X AETT AR A 0 16=X 3§, 10—x K, K 5—x k.

NG 80—3X% Gk
X ZEgB CAMRAE 15X K, 104X i, K 5+X k.
= NJEFF S043x B |

-z L. 6. (100—56%)- 10 B
PrABON x, JLATRE 6X+H3 4L

SRR X, WA (x—3) 05 %

REHE X 5h, WNERIE A

WEEHE x 40, WA EIE 12x 4.

TOrBe s xo AGBE  ox+Y,
RO syt x, JEEWAE: ¢ 90—9x
+ A HA S 500+ 10(x=¥) 7.
m HEP MM 500+m(x=¥) 90,
HETC x JCfEIIP A 500—x 58, Ofy 400+X 7¢ .
O xoopdk . AGEN y JCHNEAT . 500—x+y oC,
i C A5 B 400+ x—y I,

4z (5 Ee X - . - ok e
frox HU% — PN xR x

o = m - e P = = m T o
RATH ETS AR S A 3 AN
g 16M -
IR ——— blE
(N RS e NIV
k4 L P31
4 4. 2., 245, 3. 40 %,
330, o 9 K. 5. 30 k. 6. 8 K.
¥ E N P 33
AU S N U (= 2 5 .

15 R 25 I 4 o6

K 16 4.



5.

17.
LT 19 10, 20. )% 100, /B 0.

A HEWIEC 2 18 L5 5 BARWERA L Wi *flf"

*7/'1"’&!1%%'..%

T 6. 25 i ARt 25 AR 7 A

£ :é h P 35

35 . 2. 50 ¥¢. 3. 110 A
3 BRI NS E 5 g ST 6 BSE

10 M 28 ~~2»-’;}~ 6. 45 ] 4}».&3872 il
11 ' 11 ’ 11

2 ® o+ .3

29 19 23 .
9] — =Y
H',;H. 2. 130 H. 3. 173l‘r.

(a) [ fmIfiite, 60 FbEiAnss.
(b) SR, 65 FEHHI.

69 . 6. 59, T. 58.

a3 L] 4 — P 39

12 H. 3. 'H# 400 1, L4F 500 J6. 4. 140 JC.
WAy 35 98, L7 65 6. 6. AT 74’7’—*9..

36 1. 8. 30000 1,

ke 42 M1, k) 14 /bEF.

100 9. 11, 20 3}, 12, 81 ;c. 13, 26 H.
KB 20,8 1 15, KB 130, A8 125,
WA= M8 10,11,12,

AL LAY BOE 7,9,11,13,15



i
%
™
:N-
2
~1

H“
dD—b=—1_ 5—
1-10=-9. 1-11=—10, 1—12=-11,

1 —=13=—12, 2—100=—93, 2—101=—99
2=103=—-101. 2—104=-102,

0—1=—1, 0—2=—-2, 0—-—3=—-3, U0—=4=—4{,

i
-
|

= 5

0=10=—10. 0—20=—=—20. 0—30= —30.
0—100= -100,
100=90= (0., 100—95=5. 100—100=0,
100 =105=—5. 100=110==10. [00—116= — 15,
100—120==20. 100—125=—253,
il 59 JC, K 49 U, AT 10 UG,
¥ 50 JCyX 6) JCyAIfT —10 L.
g s g, e 5 ARTE 3 1.
8 MoK 11 L paise —3 M.
i E Y 10°C, & 5°C, A k3 8°C.
7 5°C, & 19°C, H k3 —5°0,
A —20 o, 1% 20 JC. 8, SR D0 gL, ALK =50 .
Wy =15 N M 15 A 10. —3 4.
i BH4 = I 471
freu O B 20 Ragup g, A O 2k, W
it O 24k,
AR G0 S ) o, AR, s 0 BLAER O b



11.

~

1o.

21

ok R T A K

=20 J 7, g O MK o] BEfEE T e N WIBL
—10°C {FIRENF, BLORET D 10°0,

(EA 11 LM% e, BEH B dom . 3 AR &omi 2y
B, —SERRER S 8

() PEppifaGal, B ARt 200 o0, B
F 400 JC.

(D) BRRRS /G ol 3 AT A IR 2 7 il ) 0 2 7,
(c) EMmoSim, EAARARYL 15 8, LH ;% 20 4.
(a) +5 M +4 KA, #EMOEL 5 ZH Mz k. 4o
A U ARTIE B, 36 SHI & A, Sl i gk T
(b) =1 W —2 A, —2 WG WAIE —1 0§ ¥ A . 4o
P L EIEN SR RN R ST B NI IO [ (iR Bt N g

(c) 0 HALMIIEBZALA 5 0 A0S (aBan A .

(d) geeamaaCr, BUfy €38 <0< B 3y 1, i = o %07
A '

3

| 4+ |y P 53
+8. 2. =3, 3. —13. 4. 99. B, =89,
—-101, 7. 100, §. —100, 9. —100. 10. —9,
-1, 12, — 5, 13, —3.; 14, +5. 15, +3,
+3x. i7. —3x. 18, —i3x. i9.—9x. 20. -
—5x 22 +98x. 23 +99x. 24, —i0lx.

B
il
\

@ =®m + E P55
SEPBERTEE x 8 +(—y) oG R ESp , AT
£ o0h -y . BB x—y b (- y). BT,

PR RS x L 4y oon H(—Y) ol x o, Aol



[ S 3 IF 1] D 9

HE OGS RE SRS, SR A Y g 6 —(—Y) G,
R MAMBR% < o0 +Y s, Wi X—(—y)=x4Y
T
—6. 4. —10, 5.+10. G. +6,

. —b6x, 8. —10x, 9. 10x, 10. 6x,

11. 1. 12, —~1, 13, 3. 14- —4x

w oM+ K v .59

1. 3x—dy, 2. 7a+6y. 3. 4x—Yy+5%,

. —4x—8y—11z, B. —4x—=2y+272, G, L0Ix—0Ly,

7. —25—4y, 8. —2i+4Ye 3. 040,

10. 16x+0-4+0. 11, —3X—3yY—94,

g ®B + & .59

t. 3x=y+3, 2, 3x+v—3, 3. 3x—y—3-

4. 3x+y—+3. 5, —x—y+z+d, B, —X+y-z—d,

T. 3xX+3y—37Z, 8. tx—4y—17, 9, Hxt Ui 1o,

10. Hi—06y—15. 11. —X—63. 12, 30.

13. 16x-9y—24 14, —-11x+.2. 13. - i<+ 10

15, (—2x—47)—(—a—-23Yy),

17. +(—-2x—42)—(—a—3")

18, +(—2x—42)—(~a—2ay),

19. +(—-8x4-82)—(—a—3y).

I S PEa

1. (NV) Lol o Wd AR VT IS s v (Lo W
(F) (5 3

2. () (—-1)(-1)(-")=—-1L.

(=a) (=b) (=c¢) abe, i1
() (=D (=D (=13 (-—-1)=1,




16 C/ B I AV g BT SR

(=n)(=b)(=c)(—d)=abed, #71
(") (- (=D (-1 (-1)(-1)=—1,

(=a) (=) (=¢)(—d)(—e)=abede g [ 1
(T7) WEE N RaAE, RBEARE Y,

3. 3X(-2)=—¢. (=3)X(—2)=5. (—3)X2- —6.
(=3)X(=2) (=5)=-—30.
(=0)x{=2)x(—=1)x(—3)=30.

5. atb4+c=—1, a+42b+3c=-—12. 3a 2 Xc=38,

5bC=‘3. 9abc=12, she =30,
6. 2(—32x)=—ix, 3( —8x)= = 24X

4(—3xyz)=—12Xys-

7, 2x(=3y)==—s6xy. 3x(—=2y) (+32)=—18xy7
(—=3x) (—2y)(—3z)=—18xyz,

8. A =-26xy.

9. 2(=3%)+(—4) (—5x)=(—2) (—7)=0.
(—2x)(—=3x) (—4x) = —24¥%,

10. (a) ¥1 (b) f 1 (¢) ¥t (d) 1~
Z ®2 + h .66

e (=2)+(=1)=2 (-2)r1=-2
(=2)r2=-1. -2) = (=2)=1.
2. (=3)+(=6)=. o (—6)=——1,

3. 36+(=2)=+(=3)+(—2)=—3,
36+ (=2)+(—3)+2=3  (—36)+(—4)s (—9)=—1.
4, (-7)(=8)+2+(—4)==7.
(=7)(—8)+(—2)+(—=7)=4.



